

Ze stwierdzenia z wykładu, dla $g(p) \neq 0$, $\text{res}_p \left(\frac{f'}{f} g \right) = k_f(p) \cdot g(p)$,
gdzie $k_f(p)$ to reszta biegunu funkcji f w p .

Z tw. o resztkach (wykład z wykładem P_f ~~z wykładem~~ w D):

$$\int_{\partial D} \frac{z P'(z)}{P(z)} = 2\pi i \left(\sum_{s \in S} \text{res}_s \frac{z P'(z)}{P(z)} \cdot 1 \right) = 2\pi i \left(\sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s \right).$$

S - zbiór miejsc, gdzie P się zeruje

Zapisany wielomian P jako $P = c_n (z-z_1) \dots (z-z_n)$, gdzie z_i to są pierwiastki.

Zatem w sumie $\sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s$ s oznacza zero (jako z_1, \dots, z_n) wielomianu P , a $k_f(s)$ to jego kres.

$$\text{Zatem } P = c_n (z-z_1) \dots (z-z_n) = c_n z^n - c_n (z_1 + \dots + z_n) z^{n-1} + \dots$$

Alte $z_1 + \dots + z_n$ to suma pierwiastków wielomianu uwzględnijmy kresy, zatem to obliczamy $\sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s$.

$$\text{Zatem } \sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s = z_1 + \dots + z_n = - \frac{c_{n-1}}{c_n} \cdot \int_{\partial D} \frac{z P'(z)}{P(z)} = -2\pi i \frac{c_{n-1}}{c_n}.$$

$$P = c_n z^n - c_n (z_1 + \dots + z_n) z^{n-1} + \left(c_n \sum_{i < j} z_i z_j \right) z^{n-2} + \dots$$

Z tw. o resztkach

$$\int_{\partial D} \frac{z^2 P'(z)}{P(z)} = 2\pi i \left(\sum_{s \in S} \text{res}_s \frac{z^2 P'(z)}{P(z)} \cdot 1 \right) = 2\pi i \left(\sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s^2 \right)$$

$$\sum_{s \in S} k_f(s) \cdot s^2 = \sum_{i=1}^n z_i^2 = \sum_{i=1}^n (z_1 + \dots + z_n)^2 - 2 \sum_{i < j} z_i z_j = \left(\frac{c_{n-1}}{c_n} \right)^2 - 2 \frac{c_{n-2}}{c_n}.$$

$$\text{Zatem } \int_{\partial D} \frac{z^2 P'(z)}{P(z)} = 2\pi i \left(\left(\frac{c_{n-1}}{c_n} \right)^2 - 2 \frac{c_{n-2}}{c_n} \right).$$